

美国爆发的禽流感对股市有影响吗

个人认为，禽流感对美股影响不大。重大突发事件对股市有一定冲击，引起市场短期波动，但改变不了市场长期运行规律。除非诱发经济下滑趋势较大。禽流感属已知病毒，其疫苗、治疗措施完备，太面积扩散不易，故对美股影响有限。

26日美国股市突然暴涨，是怎么回事

为了打击a股。最近a股大跌，理由是美股跌影响的。今天美股大涨1000点，看看a股是不是也大涨500点。如果不是，以后别他妈的有不好的事就让人家背黑锅，从来不从自己身上找原因！

为何美国通货膨胀下降了，美国股市就会大涨

美国通胀率下降后说明得到控制这对经济发展是好的信息，在这样的信息提振下美国股市当然就会迎来大涨，这很大程度上受到巨大利好的刺激。

今日美国股市情况如何

风起了~你想到的和没想到的都在这里-----美股的地位已经被改变~世界的格局已经调整了~瞧中国A股正在主导中.....

第一：当地时间3月27日，美国众议院表决通过2万亿美元的经济刺激法案。由此，该法案已经得到美国国会参众两院的批准，且已由美国总统特朗普签署生效！为什么要出必杀技，是因为疫情为导火线，引爆的金融危机，美国的新冠肺炎病毒感染曲线仍然是直线向上的截止3.30累计确诊人数为：163807人，关于新增确诊病例何时会下降也众说纷纭。而财政和货币政策方面，虽然决策者们愿意使用所有工具来拯救经济，但是只有时间才能告诉，这些措施到底有没有用。

第二：美国联邦储备推出“无限量QE”一定时期内解决了部分流动性的问题，但如果全球股票市场在近几日的触底反弹修正后再度暴跌，将会引发市场对美国联邦储备无底线放水效果的质疑，并刺激资金再度从金市流出以填补股票市场。另外，美国联邦储备的无底线宽松表面是为了救市并刺激经济增长，但实质是为了美元霸权服务。该机构也许不希望看到大量的美元流入金市，因此不排除配合华尔街来压低黄金价格。

第三：在美股推出各项政策时而我们也推出特别国债政策，适当提高了赤字率，这也是为了化解疫情带来的负面作用，回顾了1998年和2007年两次发行特别国债的始末，并对本次发行进行展望。特别国债是国债的一种，其专门服务于某项特定政

策，支持某特定项目需要。与普通国债不同，特别国债不纳入一般公共预算，发行时不会影响赤字规模和赤字率。即使影响的话也是会很少的副作用。

美股经历200年的发展历程，经验比我们确实丰富，这次川普放出这么大必杀技，确实是遇到不可不面对的问题，不论川普的任何演讲都是噱头，那张嘴脸都是资本家的铜臭的味道，虽然美国现在依然靠着印发美元来支撑经济发展，必然要出现杠杆过高，物价压力过大的现象，这是经济规律不可改变的，道琼斯和纳斯达克了的指数出去那些指数化的价值股（苹果、Facebook、波音等等），其他的股票大部分获取的利润还是不是很丰厚的，我们一定要揭开那张资本主义的面纱就会体制已经中毒很深，就像我们这次对抗新冠疫情一样深有体会。美国的股市就是便面看着风平浪静，水底确实暗流涌动~

添加我的关注，腰缠万贯

美国越乱，股市越涨，为什么

截至2020年6月9日12时，全球共215个国家和地区爆发了新冠疫情。其中，美国累计确诊超202.6万人，累计死亡超11.3万人。美国疫情仍然呈现高热状态，近日却宣布取消对全球5个国家和美国39个州的旅行禁令。

由于黑人被跪杀事件爆发的游行抗议活动，使美国240多个城市出现了大规模的聚集性抗议游行，这对新冠疫情并没有出现拐点的美国，可谓是雪上加霜。

有数据显示，近来美国22个州的冠状病毒病例呈上升趋势，美国食品和药物管理局前局长斯科特·戈特利布当地时间周日表示，美国各地的抗议活动“毫无疑问”将加快疫情传播。戈特利布援引一份德国科学数据指出，“大型集会中，病毒传播速度将提高约2.5倍。”

当前美国抗议活动还在继续，疫情也在扩散，而特朗普则坐在白宫一天发推特200条。美国“抗疫队长”福奇称：第二波疫情可能出现，但我已经两周没见到特朗普了。

美国确实够乱的。

奇怪的是美国股市，并没有受到近期疫情恶化和抗议爆乱的影响，近两个星期反而呈现了加速上涨的趋势，道指重新站在了27000点上面，确实很牛啊。

众所周知，3月下旬以来，美国股市的上涨并非得到了经济基本面支撑，在美国出现抗议爆乱的这两个星期，道指根本不理睬这些社会动乱因素，而是开启加速上涨

走势，确实让人不可理喻啊。

不过翻开美股历史，美股上涨还真与其社会动乱关联性很低。

比方说：在血腥的1968年，尽管马丁·路德·金和罗伯特·肯尼迪遭到暗杀，引发了社会和政治动荡，但到了当年年底，标普500指数全年收涨近11%，包括股息再投资。1992年，在殴打罗德尼·金——又是一名黑人——的洛杉矶警察被判无罪引发抗议后，标普500指数也同样收涨。还有上世纪末，伴随着对比尔·克林顿总统的弹劾审判，标普500指数在1998年和1999年上涨均超过20%。在更近一些的2011年底，伴随着始于曼哈顿祖科蒂公园的“占领华尔街”抗议活动，标普500指数上涨了4.5%。

从VIX指数来看，近几周市场恐慌情绪比较稳定，社会抗议爆乱和疫情叠加，并没有影响资本市场风险偏好情绪的回落。

世界银行刚发布的2020年全球经济预测，美国经济将萎缩6.1%，可道指已上涨到了新冠疫情全球大流行前的水平27000点以上，很明显是矛盾的。

因此，从多维度判断，美股上涨的深层次原因是无限量QE货币政策的支撑，使资产价格泡沫化进程得到了反映。

**谢谢阅读！